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про базове відстеження результативності наказу Фонду державного 

майна України від 16 травня 2023 року № 900 «Про затвердження Змін 

до Положення про порядок рецензування звітів про оцінку майна та 

майнових прав рецензентами, що працюють у штаті Фонду державного 

майна України, його регіональних відділень та представництв»  

 

1. Вид та назва регуляторного акта 
 

Наказ Фонду державного майна України від 16 травня 2023 року № 900 

«Про затвердження Змін до Положення про порядок рецензування звітів про 

оцінку майна та майнових прав рецензентами, що працюють у штаті Фонду 

державного майна України, його регіональних відділень та представництв», 

зареєстрований у Міністерстві юстиції України 31 травня 2023 року за  

№ 908/39964 (далі – Наказ). 
 

2. Назва виконавця заходів з відстеження 
 

Фонд державного майна України (далі – Фонд). 
 

3. Цілі прийняття акта 
 

Наказ прийнятий відповідно до законів України «Про оцінку майна, 

майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», «Про 

електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні 

довірчі послуги» та  Національного стандарту № 1 «Загальні засади оцінки 

майна і майнових прав», затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 10 вересня 2003 року  № 1440 (далі – Національний стандарт  

№ 1), з метою впровадження норм, які визначають процедуру проведення 

рецензування звітів про оцінку майна та майнових прав, складених в 

електронній та паперовій формах, рецензентами, що працюють у штаті 

Фонду, його регіональних відділень та представництв, та встановлюють 

вимоги до звітів про оцінку майна, що надійшли для рецензування. 

Цілями державного регулювання є:  

впровадження норм, які встановлюють єдиний порядок та правила 

здійснення рецензентами, що працюють у державних органах приватизації, 

рецензування звітів про оцінку май на, зокрема, складених в електронній та 

паперовій формах; 

впровадження норм, які встановлюють посилення контролю за 

додержанням законодавства суб’єктами оціночної діяльності під час 

проведення оцінки майна, що забезпечується шляхом рецензування звіту про 

оцінку майна. 

 

4. Строк виконання заходів з відстеження 

Заходи з базового відстеження результативності регуляторного акта 

проводилися  з 15 квітня 2023 року по 15 травня 2023 року. 
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5. Тип відстеження 

Базове  відстеження. 

 

6. Методи одержання результатів відстеження 

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося 

на підставі аналізу та опрацювання думки спеціалістів у сфері оцінки та 

широкої громадськості. 

Для цього регуляторного акта пропонується необмежений строк дії. 

 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

а також способи одержання даних 

 

Аналіз регуляторного впливу та пояснювальна записка до проєкту 

наказу були розміщені на офіційному вебсайті Фонду в мережі Інтернет 

(www.spfu.gov.ua), де аналізується громадська думка, пропозиції та 

зауваження з приводу результативності запровадження актом заходів. 

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу від юридичних та фізичних 

осіб та їх об’єднань на адресу Фонду та електронну пошту не надходили. 

За результатами оприлюднення складено звіт про проведення 

громадського обговорення.  

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

 

Проєкт наказу було розміщено на офіційному сайті Фонду з 19 грудня 

2022 року. Оприлюднення цього проєкту наказу тривало більше одного 

місяця до його затвердження. З огляду на зазначене рівень поінформованості 

субֹ’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта є 

достатньо високим. 

Оскільки базове відстеження результативності дії проєкту наказу 

здійснювалося до набрання чинності зазначеним нормативно-правовим 

актом, то статистичними показниками у цей період є кількість зауважень та 

пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань. 

 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

 

У період базового відстеження до регуляторного акта зауваження та 

пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань не надходили. Звіт 

про проведення громадського обговорення опубліковано на сайті Фонду. 

Таким чином, Наказом передбачені норми, які узгоджуються з 

положеннями законів України «Про оцінку майна, майнових прав та 

професійну оціночну діяльність в Україні», «Про електронні документи та 

електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» та 

http://www.spfu.gov.ua/
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Національним стандартом № 1 і позитивно сприймаються фізичними, 

юридичними особами та їх об’єднаннями. 

Звіт про базове відстеження результативності Наказу підготовлено 

Департаментом оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної 

діяльності Фонду державного майна України (01133, м. Київ, вул. Генерала 

Алмазова, 18/9,  тел. 200-33-63). 

 

 

 

В. о. Голови Фонду  

державного майна України                 Олександр ФЕДОРИШИН 


